



今年我市首张大学录取通知书送达



□文/图 本报记者 齐放
实习生 李博昊

7月13日上午9时许,中国邮政速递物流有限公司漯河分公司投递员孙滨,敲开了市区滨河路昌建外滩小区马潇的家门。核对证件、签字接收、打开快件……18岁的马潇激动地收下了我市今年第一张大学录取通知书。这是一张来自清华大学提前批次的录取通知书。

通知书设计独具匠心

马潇小心翼翼地拆开快件,只见一座微型立体3D校门跃然纸上。这是一个雕刻而成手工拼插的校门,独具匠心的设计让人

眼前一亮。

与马潇一起分享这份喜悦的,还有他的姥爷姥姥。马潇的父母都是双汇集团的职工,他们因为上班没有与马潇共同见证这一时刻。

18岁的马潇喜爱读书,喜欢思考。“孩子从小爱钻研,有着不一般的独立思考能力。”马潇的姥爷告诉记者。

马潇的姥姥也夸奖外孙从小养成了良好的学习习惯,主动学习能力强,能沉下心坐得住,放学后也是常常钻到屋里看书学习,很少外出玩耍。

目前,马潇利用暑假时间,正在学习考取机动车驾驶证。马潇对自己的认识是,有着沉稳的性格和较强的自制力,适合搞科

研。因此,将来大学毕业后,他准备考研读博,做一个对社会有贡献的高级人才。

通知书投递状态可查询

“投出我市第一个大学录取通知书,这标志着今年高考录取通知书派送拉开了大幕。”中国邮政速递物流有限公司漯河分公司相关负责人告诉记者,根据往年的经验,7月和8月份将是高考录取通知书派送的高峰期。

据了解,邮政速递是高考录取通知书投递的唯一特许机构。为了确保高考录取通知的投递工作平稳有序地进行,我市的邮政速递很早就开始精密部署、合理规划,采用“专人、专车、专封、专投”的四专模式,为通知书寄递保驾护航,每一封高考录取通知书都要第一时间联系学生收件人,确保准确投递,万无一失。

中国邮政速递物流有限公司漯河分公司温馨提醒各位考生,身份证或准考证是收取录取通知书的唯一凭证,在收件时一定要提前准备好,并且保持预留电话的畅通。考生和家长也可通过微信或支付宝关注“EMS中国邮政速递物流”官方账号,在“高考录取通知书查询”菜单中进行查询寄递状态更新信息。



漯河英烈谱

效信趁:战斗一生的潜伏英雄



效信趁(1912年~1946年),原名润卿,学名效展,字信趁,出生于舞阳县魏庄村(后迁居上澧河店村)。效信趁是一位战斗在国民党政权内部的优秀地下共产党员,抗日战争期间组建和领导叶舞支队,实行武装抗日的坚强革命战士。1946年9月牺牲。

效信趁天资聪慧,勤奋好学。1932年,效信趁考入北大法律系。求学期间曾参加“一二·九”运动。1936年秋回到舞阳,以国民党舞阳县政府职员的身份,积极投入抗日宣传活动。

1937年,配合舞阳籍返乡学生胡田希、臧文德等成立舞阳县青年救国会,广泛动员群众参加抗日活动。

1939年6月,经中共舞阳县委书记胡田希介绍,效信趁秘密加入中国共产党。当年秋,效信趁发起组织“舞阳各界劳军团”,并率“舞卫剧团”赴泌阳、方城、桐柏及湖北省的随县等地慰问抗日将士。根据中共豫中地委和舞阳县委指示,效信趁先后担任国民党舞阳县第三区(北舞渡区)区长、国民党地方行政人员训练所(即保长训练所)教育长、舞阳县中学校长,掩护党的活动,多次保护、转移革命同志。

1944年4月,效信趁主动联系地方进步士绅张茨山等把地方上的分散枪支集中

起来,以国民党“方(城)宝(丰)动员区抗日游击纵队”的番号,组成了一支抗日武装,效信趁任支队长。5月10日,日军侵占舞阳后,效信趁带领抗日游击队立即转入武装抗日斗争,坚持在舞阳、方城、叶县三县交界处的老翟山东麓,以刘沟为中心的一带山区积极进行游击活动,成为共产党领导下的一支重要抗日武装。

1945年1月10日,侵华日军调集驻舞阳、叶县两县的日军500多人,对游击队活动区实行大扫荡,效信趁当机立断,率一、三大队突出了敌人的包围圈,重新组织起400多人的抗日武装,番号改为“效信趁支队”(简称效支队),效信趁任支队长。后与新四军第五师豫中游击兵团(司令员黄林)会合。不久,效支队正式改编为“豫中游击兵团叶舞支队”,效任支队长。

他们在极端困难的情况下,与游击兵团主力部队紧密配合,先后参加了袭击鹤岗楼日军哨所、庙街伏击战、营街围歼战,攻打神沟庙等多次战斗,在地方抗日战争史上写下了光辉的篇章。

1945年6月,叶舞支队北上禹县,与八路军会合,划归八路军河南军区三支队陈先瑞部。效信趁留在河南军区政治部秘书处工作,给吕振球主任当秘书。11月初,效信趁随河南军区南下桐柏,与新四军五师和北返的三五九旅南下支队会师。

1946年6月,效信趁参加了中原突围,随吕振球部转战于鄂西北地区。9月,在保康地区的一次战斗中,被国民党军队包围,突围失利,效信趁同吕振球壮烈牺牲,时年34岁。

2004年6月,河南省人民政府追认效信趁为革命烈士。

市委史志研究中心宣教科

认清服务差距 追问监管责任

(上接01版)

下一步,市人社局将建立“一月一排查,月底动态清零”机制,要求各县区人社部门每月排查一次,做到有培训意愿贫困劳动力“愿培训即培训”。广泛开展“定单式”“定向式”培训和企业新招聘贫困劳动力岗前培训,对培训和就业脱钩的培训机构,不予补贴。加强对培训事前、事中、事后监管,对培训场地、师资、教材严格把关,向社会公示培训结果,确保培训质量。

残疾补助领取不方便

据了解,今年,市纪委、市深入纠“四风”持续转作风活动办公室,对部分乡镇和行政审批服务机构开展了形式主义、官僚主义问题集中调研,通过走访发现,舞阳县左沟村在伤残评定及残疾补助发放上,民政和残联系统信息不共享,伤残村民行动不便,为领取残疾补助不得不两个部门来回跑,群众意见很大。

市残联组联维权部部长孟霞说,在残疾人两项补贴办理过程中,针对残疾人反映民政和残联信息系统不共享问题,是因为二代残疾人证管理系统是中国残联开发的,残疾人两项补贴系统是由民政部开发的,两个系统因管理权限和技术问题目前还达不到数据实时同步。“这个问题我们已向上级残联反映,努力缩短数据同步时间,配合民政部门使残疾人尽早领到残疾人补贴。”孟霞说。

部分光荣牌悬挂未到位

2018年7月29日,国务院办公厅印发了《为烈属、军属和退役军人等家庭悬挂光荣牌工作实施办法》,这次悬挂光荣牌与往年最大的区别是悬挂范围扩大到所有烈、军属和退役军人等家庭,怎样做到应挂尽挂,在悬挂光荣牌时有仪式感,不能派人往墙上一钉就走人?据了解,目前仍有部分退役军人反映仍未悬挂光荣牌,是何原因造成的?

市退役军人事务局优抚安置办公室主任科员申艳伟说,悬挂光荣牌自启动以来,全市各级党政军领导进村入户,带头为烈属、军属和退役军人家庭悬挂光荣牌,各级退役军人事务部门、人武部门以及广大基层干部,带领秧歌队、锣鼓队坚持“找到人、送到家、挂上墙”。截至目前,全市已累计悬挂光荣牌7.7万块,完成悬挂任务的93%。

“对于部分退役军人仍未悬挂光荣牌的问题,有可能是没有采集信息,只有采集了信息且被省级审核通过,才能悬挂光荣牌。也有可能是登记的电话更换或者不准确,造成部分人员失联。还有的是部分退役军人居住地和户籍所在地分离,个别退役军人及其家庭成员被判处有期徒刑,取消其家庭悬挂光荣牌资格。”申艳伟说,下一步将组织全市近60个采集点继续提供信息采集服务,加快信息审查上报力度。同时做好跨区跨市悬挂工作,解决好居住地与户籍所在地分离的问题。协调各部门,力争早日完成悬挂任务。

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权,未经明确书面许可,严禁复制、转载或引用,违者将依法追究法律责任。